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Мама дала Красной 
Шапочке 6 пирожков, 
чтобы она отнесла их 
бабушке. По дороге 
её встретил Волк. 
Она дала ему 1 

пирожок. Сколько 
пирожков осталось у 
Красной Шапочки?
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Какая тропинка 
короче?
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Три зайчонка, пять ежат 
Ходят вместе в детский 
сад. 
Посчитать мы вас 
попросим, 
Сколько малышей в саду?3+5= 8
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Я нашел в дупле у 
белки

      Пять лесных 
орехов мелких.

      Вот ещё лежит 
один.

      Ну и белка! 
Вот6хозяйка!
      Ты орешки 
сосчитай-ка!5+1= 6
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Вставьте 
пропущенное 

число!8-   =71
5+   =61

- 2=68



Спасибо за урок!


